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PAS DE WHISKY POUR MEPHISTO

Paul Thiés - Ed. SYROS

1. Il est beaucoup plus noir que le fond du plus profond des chapeaux. De qui s'agit-il ?

Poloar

2. |l a des difficultés en mathématiques. De qui s'agit-il ?

3. Il est tres fort en mathématiques, il aide son copain. De qui s'agit-il ?

4. Ou a eu lieu le cambriolage ?
Cldans I'épicerie [Cldans le restaurant

5. Qui est arrété par erreur ?
[JLa meére de Microbe [CIMonsieur Félix

[Cldans la bijouterie [ldans la banque

CLe peére de Miloud CIMéphisto

6. Pourquoi ne faut-il pas donner de whisky a Méphisto ?

1l dort toute la journée.
1l est malade.

7. A quoi joue Microbe, en hiver ?

Ol fait de la luge.
L1l joue & se faire peur.

8. Qui est vraiment le coupable ?

ClMonsieur Félix
CLe pére de Miloud

9. Ou le pere de Miloud cache t-il I'argent ?

[ Isous le matelas
[ ]dans une armoire

10. Que fait le pére de Miloud avec l'argent ?

[ ]Il achéte I'épicerie d'en face.
[ 11l devient le propriétaire du restaurant.

11l devient violent.
L1l n'aime pas le whisky.

L1l fait des bonhommes de neige.
L1l joue dans la cuisine du restaurant.

CIMiloud
[JLa meére de Microbe

dans une vieille valise
dans la tirelire de Miloud

Il organise un beau mariage.

Il part en voyage.
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